

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. június 16.

Javaslat „a családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakításához nyújtandó támogatás 2022” című pályázaton való indulásra

Előadó: a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Kiss Dalma intézményigazgatási ügyintéző

Meghívott: Mészárosné Libor Ágnes az Útkeresés Segítő Szolgálat
intézményvezetője

Véleményező bizottságok:

szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság	2022. június 15.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2022. június 15.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2022. június 15.

A napirendi pont rövid tartalma: Az Emberi Erőforrások Minisztériuma felkérésére a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet pályázati felhívást tett közzé „A családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakításához nyújtandó támogatás 2022” (CSÁO2022) címmel. Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője azzal a kéréssel fordult DMJV Önkormányzatához, hogy engedélyezze, hogy az intézmény pályázaton részt vehessen. A pályázatot a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett családok átmeneti otthonát fenntartó szervezet nyújthatja be, 2022. június 30-ig.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály
Intézményigazgatási Osztály
Ügyintéző neve: Kiss Dalma
Ügyintéző aláírása:

Iktatószám: 21961-2/2022.
Telefonszáma: 25/544-234
Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

„a családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakításához nyújtandó támogatás 2022” című pályázaton való indulásra

Tisztelt Közgyűlés!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma felkérésére a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet pályázati felhívást tett közzé „A családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakításához nyújtandó támogatás 2022” (CSÁO2022) címmel. Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője azzal a kéréssel fordult DMJV Önkormányzatához, hogy támogassa az intézmény azon kezdeményezését, hogy a pályázat révén külső férőhelyeket tudjon kialakítani. A pályázat által maximálisan igényelhető és elnyerhető támogatási összeg 60.000.000 Ft, az intézmény a támogatással a Családok Átmeneti Otthona szolgáltatásait bővítené, külső férőhelyek létrehozásával **(a levél az előterjesztés 1. számú melléklete)**.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 51. § (1) bekezdése kimondja, hogy az otthontalanná vált szülő kérelmére a családok átmeneti otthonában együttesen helyezhető el a gyermek és szülője, valamint legfeljebb 21. életévének betöltéséig vagy - ha tanulói jogviszonyban, hallgatói jogviszonyban vagy felnőttképzési jogviszonyban áll -, legfeljebb 24. életévének betöltéséig a gyermek nagykorú testvére, feltéve, hogy elhelyezés hiányában lakhatásuk nem lenne biztosított, és a gyermeket emiatt el kellene választani szülőjétől, családjától.

Az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője megküldte a külső férőhelyek kialakításával kapcsolatos levelet, melyben szakmailag indokolta, hogy a külső férőhelyek kialakítása maximum 20 fővel tudná növelni a családok átmeneti otthonának a kapacitását, valamint az intézmény plusz bevételi forráshoz jutna, amely két részből tevődne össze, az állami normatív támogatásból és az ellátottak által fizetett térítési díjből. Az állami normatív támogatás összege személyenként a családok átmeneti otthonában ellátott személyek után járó összeg 70 %-a **(a levél az előterjesztés 2. számú melléklete)**.

„A családok átmeneti otthona az otthonhoz kapcsolódó külső férőhelyeken biztosíthatja azoknak a családoknak az ellátását, amelyek önálló lakhatásra támogatással képesek. A külső férőhelyen történő ellátás időtartama a gyermekek átmeneti gondozása az alapjául szolgáló ok fennállásáig, de legfeljebb tizenkettő hónapig tart, kivéve ha az utógondozói ellátásban részesülő szülő a gyermekével együtt veszi igénybe az ellátást. Ebben az esetben a gyermek átmeneti gondozása legfeljebb a szülő utógondozói ellátásának fennállásáig tartható fenn az utógondozói ellátás helyszínén. Ha az átmeneti gondozás időtartama eltelt, azonban a gyermek családi környezetébe nem térhet vissza az elhelyezés - a szülő vagy más törvényes képviselő kérelmére vagy beleegyezésével - hat hónappal, szükség esetén a tanítási év végéig meghosszabbítható, de összességében sem haladhatja meg a három évet.

A külső férőhelyen ellátott családok számára kedvezményes lakhatást, és ha az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges.

A külső férőhelyek esetében a költségvetési támogatás a normál férőhelyekhez képest csökkentett mértékben illeti meg a fenntartót. A támogatás mértékét a központi költségvetésről szóló törvény állapítja meg. (A támogatás forrása: Magyarország 2022.

évi központi költségvetésről szóló 2021. évi XC. törvény 20. cím 19. alcím, 12. jogcímcsoport „Egyes szociális, gyermekvédelmi, gyermekjóléti és fogyatékos személyek esélyegyenlőségét elősegítő ágazati szakmai programok támogatása” 5. „Egyes szociális, gyermekjóléti szolgáltatások fejlesztése, szakmai feladatok támogatása” részfeladata.)

Az egy családok átmeneti otthona keretében működtetett külső férőhelyek férőhelyszáma egybeszámítva nem haladhatja meg a családok átmeneti otthona férőhelyszámának 50%-át.”

A felhívás célja, hogy támogatást nyújtson a családok átmeneti otthonai, és fenntartói részére annak érdekében, hogy külső férőhelyet tudjanak kialakítani, vásárolni, felújítani, ezzel segítve a szolgáltatás hatékony működtetését, a családok integrálását, a családok kilépését az ellátásból, hozzájárulva az emberkereskedelem áldozatai számára a szolgáltatáshoz történő hozzáféréshez.

A pályázati eredményről történő értesítés módja és határideje:

A támogatási döntést az Értékelő Bizottság javaslata alapján a szociális ügyekért felelős államtitkár hozza meg. A döntéshozó az Értékelő Bizottság javaslatának kézhez vételétől számított 30 napon belül dönt. A pályázókat a támogatási döntésről az NSZI a döntésről szóló nyertes lista kézhez vételétől számított 15 napon belül elektronikus úton írásban értesíti.

Megvalósítási időszak időkeret: 2022. június 1.-2023. június 30.

A támogatás egyszeri, vissza nem térítendő támogatásnak minősül, amelynek rendelkezésre bocsátása egy összegben, **előfinanszírozással** történik. A támogatás intenzitása 100% , nem szükséges önrész.

Minimálisan igényelhető támogatási összeg: 1.000.000 Ft

Maximálisan igényelhető támogatási összeg: 60.000.000 Ft

A forrás megnevezése:

Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 20. cím 19. alcím, 12. jogcímcsoport „Egyes szociális, gyermekvédelmi, gyermekjóléti és fogyatékos személyek esélyegyenlőségét elősegítő ágazati szakmai, programok támogatása” 5. „Egyes szociális, gyermekjóléti szolgáltatások fejlesztése, szakmai feladatok támogatása” részfeladata.

A támogatható tevékenységekhez illeszthető, az ahhoz kapcsolódó reális költségek, kiadások:- ingatlan vásárlás, felújítás, berendezés

- ingatlan építtetése és berendezése
- ingatlan bővítése és berendezése
- előrefizetős mérőórák, egyedi mérőórák bekötése (pl:társasházaknál)

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. június 30.

A Támogatói Okirat (továbbiakban: Okirat) kiadásának feltételei:

A nyertes kozurciumokkal **az Okirat megkötésére** a Minisztérium és a Pályázat kiírója közötti **együttműködési megállapodás aláírását követően kerül sor.**

Elszámolás a kapott támogatásról:

A támogatás összegéről évenként elszámolást kell benyújtania az Okiratban meghatározott határidőig az NSZI részére, melyhez előzetesen az NSZI pénzügyi elszámoló formanyomtatványt biztosít. A program megvalósítása után benyújtott elszámolások és beszámolók ellenőrzését és elfogadását követően az ellenőrzés eredménye írásban kiküldésre kerül a támogatott szervezeteknek.

Az előterjesztést a szociális, egészségügyi, és lakhatási bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2022. június 15-i ülésén tárgyalta. Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt került sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (VI. 16.) határozata

„a családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakításához nyújtandó támogatás 2022” című pályázaton való indulásról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése **úgy határoz**, hogy a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet CSÁO2022 pályázati felhívására **pályázatot nyújt be** az Útkeresés Segítő Szolgálat Családok Átmeneti Otthona külső férőhelyeinek kialakítása érdekében, **valamint pozitív elbírálás esetén elhatározza a kapcsolódó projekt végrehajtását.**
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése „a családok átmeneti otthonai részére külső férőhelyek kialakításához nyújtandó támogatás 2022” pályázat keretében, sikeres pályázat esetén a tulajdonában álló
 - Dunaújváros Babits Mihály utca 7. 2. 1. szám alatti 40 m²-es egy lakószobás, 173/6/B/9 helyrajzi számon nyilvántartott,
 - Dunaújváros, Esze Tamás utca 1. 2. 2. szám alatti 48 m²-es kettő lakószobás, 27/2/G/10 helyrajzi számon nyilvántartott,
 - Dunaújváros, Eszperantó út 1. 5. 1. szám alatti 41 m²-es másfél lakószobás, 254/5/A/42 helyrajzi számon nyilvántartottönkormányzati lakásokat az Útkeresés Segítő Szolgálat használatába adja külső férőhely működtetéséhez.

Felelős: a határozat végrehajtásáért:
polgármester
a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a hatósági főosztály vezetője

Határidő: a pályázati eredmény közlésétől számított 30 nap

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt pályázati kérelem kapcsán felmerülő intézkedéseket és a projekt megvalósításhoz szükséges intézkedéseket tegye meg. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy – szükség esetén az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése mellett – a konzorciumi szerződést aláírja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért
a DVG Zrt. vezetője
a főépítészeti és pályázati osztály vezetője
a hatósági főosztály vezetője
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: a projekt végrehajtására 2022. június 30.
a projekt megvalósítására 2023. június 30.

Dunaújváros, 2022. június 16.

dr. Székely Károly s.k.
a szociális, egészségügyi és lakhatási
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és
városüzemeltetési bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke